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Ascdesc
Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second Memory
limit: 256 megabytes

Nu demult RANDy si-a cumparat un lant muntos iar acum acesta doresste si-1 modifice astfel incat si-i ofere atat o
resedinta, cit si un loc pentru distractie. Acest lant, muntos este alcatuit din N vérfuri aranjate intr-o linie, al /-
ulea varf avand fnaltimea H;. Pentru un varf cu numérul de ordine k pe care il va alege ca si loc unde isi va construi
resedinta acesta este interesat si-si creeze si o tiroliand ce leaga varful k de varfurile de la stanga lui, si incd o tiroliana
ce leaga varful k de varfurile de la dreapta lui.

Pentru ca acest lucru si fie posibil, aceasti tiroliana trebuie ori si-si pastreze altitudinea, ori s coboare atat la stinga
palatului cat si la dreapta sa (formal el este interesat ca H; < Hj., oricare ar fi 1 <j < ksi H; = H[i + 1] oricare ar fi
k<i<N).

Ca sa-si atinga scopul, RANDy va cere ajutorul gigantului Athos. Pentru fiecare lemn ars ca ofranda de catre RANDy,
gigantul Athos va creste indltimea oricarui varf indicat de catre RANDy cu 1. Fiind un activist in salvarea padurilor
planetei, RANDy doreste sa arda cat mai putin lemn pentru a-si fndeplini scopul.

Ajutd-l pe RANDy sa afle care este cantitatea minimd de lemn pe care o va arde pentru fiecare pozitie k
delallan.

Pentru cazul in care k = 1 sau k = N, RANDy va face o singura tiroliana, una catre dreapta respectivuna catre
stanga.

Input

Pe prima linie se va gasi valoarea N. Pe urmatoarea linie se vor afla N numere naturale, separate princate un
spatiu, al i-ulea numar reprezentand 1naltimea celui de-al i-ulea varf.

(1 =N <10°%, (1 =H;£109.
Pentru teste in valoare de 60 de puncte, (1 <N <1000).
Output

Se vor afisa N numere separate prin cate un spatiu, al k-lea numar reprezentand cantitatea minima de lemn ars
necesara construirii resedintei pe varful «.

Example

standard input standard output

6 964236
931542

Note

Pentru cazul 1n care k = 4, dupa modificari lantul muntos va arata i felul urmator: 2 3 3 5 4 2. Astfel RANDy va
arde doar 2 lemne, crescand maltimea varfului cu numarul de ordine 3 cu 2. De aceea, a 4-avaloare este 2.

Pentru cazul in care k = 1, dupa modificari lantul muntos va arata in felul urmator: 5 5 5 5 4 2. Astfel RANDy va arde
9 lemne pentru a modifica inaltimile varfurilor 1, 2, 3. De aceea, prima valoare este 9.
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